

8/27

星期四

责编:张本甫 美编:侯婕 组版:杨艳

生活苏州

民生为本 民利至上

24小时读者热线

96060

白天值班电话:0512-67510110、13771930110

饭馆厨房爆燃 七人被烧伤

前天傍晚，高新区东渚镇树园路上一家饭馆的厨房发生爆炸，7人被喷出的火球烧伤，其中3人伤势严重，烧伤面积超过95%，强大的冲击波将厨房周围的玻璃全部震碎，现场一片狼藉。目前，警方正在对事发原因进一步调查处理中。

发生爆炸的饭馆位于东渚镇树园路农贸市场对面，共有两层，爆炸是从一楼的厨房中传出的。爆炸造成的冲击波将厨房附近的玻璃全部震碎，碎片散落一地，隔着大厅的玻

璃大门离厨房足有十几米远，也因为巨大的冲击力全部碎裂。据报警的市民介绍，下午5点多他正路过这家餐馆门口，突然听到里面传出很响的爆炸声，然后看到几个人冲到了外面，其中有人身上的衣服已经全部烧着了，于是立即打了110报警。随后赶到的警察封锁了现场，120急救车将伤者送到了医院。

在市立医院北区的第五病区，受伤的崔师傅正躺在床上，右胳膊裹着厚厚的纱布，他向笔者介绍了当时惊魂的

一幕。崔师傅是餐馆的一名厨师，前天下午5点左右，他发现厨房里罐装煤气的阀门拧不开，于是老板拿着工具就到了厨房里修理。但是不一会儿，煤气罐突然开始漏气，并且刺鼻的气味越来越大，所有的人都退出了厨房，还打开了排气扇。过了5分钟，老板的父亲和老板两个人到厨房里想把煤气罐拖出来，突然就听见“砰”的一声响。“当时就感觉一阵巨大的热浪冲了过来，把我直接喷到了地上，后面还有一团火球，我赶紧爬起来使

劲往外跑。”

崔师傅说共有7个人在爆炸中被烧伤，当时老板、老板娘和老板的父亲在最前面，所以三个人受伤最重，衣服都被喷出的火球烧着了，已经被烧得没有人样了。另一位李姓厨师受伤也比较重，烧伤面积达到了25%。“我当时跟在几个人后面，只是左胳膊被烧伤了一块，还有一位服务员和客人也被喷出的热浪灼伤，情况都不是很严重。”

在第七病区烧伤科重症监护室里，笔者见到了3名严

重烧伤的患者，身上裹着纱布，露出的被烧伤的部位惨不忍睹，不时发出痛苦的呻吟。据一旁陪护的钟先生介绍，餐馆是他表哥开的，受伤最严重的就是他的表哥、表嫂和舅舅，现在3人都不能开口说话。据负责救治的医生介绍，重症监护室里的3个病人情况最严重，全身都超过95%严重烧伤，需要度过一个月的危险期，其余4个人也不同程度被烧伤，目前被安排到了其他病区护理。
(报料奖50元)

李胜华

七夕，苏城爱意浓浓

农历七月初七，相传牛郎织女鹊桥相会的日子，被称为“中国的情人节”。在这传统节日到来之际，昨天，笔者走上苏城街头，直击商场、婚姻登记处、景区……看苏城的情侣们如何度过这一甜蜜节日。



勇敢女孩大声喊出“我爱你” 王玲玲 摄

140对情侣登记结婚

昨天，苏城最为忙碌的莫过于各区的婚姻登记处，截至昨天发稿时，仅苏州城区沧浪、平江和金阊三区的登记数就达到了近140对。

上午10点，平江区婚姻登记处门前挤满了年轻情侣，曲折的队伍一直延伸到了楼梯口，被围在中央的工作人员正一边接着热线，一边指导情侣们填写表格，柜台旁等待敲章的婚姻登记册竖着排了一溜。登记处上班不到两小时，先后就有20多对情侣前往申领结婚证。除多数是未婚男女外，昨天前往办理复婚和再婚的市民也不少。

珠宝首饰卖得很火

昨天，观前街充满了浓浓的节日气氛，各大商家紧扣“七夕情人节”主题纷纷推出促销活动，尤其是各种珠宝专柜均打出了优惠酬宾的旗号，更是吸引了众多情侣争相前往。

为了贴合七夕主题，观前金鹰国际商城在大门口贴上了“鹊桥”，而最近极为火热的卡通人物“喜羊羊”摇身变成了牛郎，与织女“美羊羊”隔桥相望，甚是有趣，引

来不少孩童与之合影留念。而商城里面的珠宝专柜也布置得相当浪漫，别出心裁地用粉色气球搭起拱门，走在其中别有一番情趣。在“周大生”珠宝专柜前，站满了挑选钻戒的情侣，原来这里正在搞活动，七夕当天只要购买男款钻戒就附送女款钻戒，如此令人心动的优惠活动自然吸引了不少人气。除了珠宝首饰借七夕大搞活动外，部分餐饮业的商家也适时推出各种优惠活动，争相借七夕名义分一杯羹。

笔者还观察到，有很多商家的七夕促销完全是生搬硬凑上去的，这很是让人捏了一把汗。像观前一家品牌时装商店也借七夕的名义推出了买衣服送围巾的活动，“这么热的天要围巾来干什么？而且要送干吗不是一对，不是情人节吗？”一位路人指着广告牌笑言，“这和七夕也太不搭界了，明显是借个名头而已。”

勇敢女孩喊出“我爱你”

“有多爱他 / 她，就用多大的声音喊出来！”苏州金逸国际影城特别为七夕情人节设计了一个“喊爱”的活动，参加活动的情侣可以大声喊出“我爱你”，是爱到“惊天动地”还是“海枯石烂”，分贝测试仪上的数字则成了这

份爱的见证。昨天的高温让影院成了情侣们浪漫的首选之地，上午影院刚刚开始营业，就陆续走进来一些情侣。今年七夕最热门影片当属《非常完美》，昨天几乎所有影院的黄金档都排满了这部爱情轻喜剧。不过相较影片中主人公对爱的勇敢，苏州的影迷们似乎在表达感情这方面显得非常羞涩。一个穿着粉色衬衣的男子刚刚兴奋地拿起分贝测试仪，身边的女友便一脸害羞地拉走了男子。

倒是一个长发漂亮女孩打破了这一尴尬局面。“老公，我爱你！”刚刚看完影片《非常完美》的张小姐兴奋地来到工作人员身边大声喊出了她的爱，她老公倒不好意思地站在一边微笑着。张小姐说：“爱就要勇敢说出来，能够在一起就要互相珍惜，不要吝啬一句‘我爱你’！”

女孩的勇敢举动让影城的大厅一下子热闹了起来，一个自称“小豹”的年轻男子也拿起了分贝测试仪，不过喊的不是“我爱你”，而是“我要应征！”原来“小豹”还是单身，用这种方式表达出对爱的期待，还真新鲜！

陈泓江 赵沈宇 何寅平
王伟 吴皆与 王玲玲 朱泓宇

最近，邻居们觉得徐大爷很怪：每天神采奕奕，没事偷着乐！要知道徐大爷可是20年的老糖尿病病人呢！平时很少见他下楼，偶尔走几步就要喘粗气；也没见他买水果吃，一米八零的个儿瘦得像电线杆，体重才100斤！听说前年发现并发症，眼底黄斑病变，看东西不清爽，就更少见他了。但最近却经常下楼活动，还领着孙子玩，怎么看也不像是20年的“老糖人”！真是奇了怪！

楼上同是糖尿病的张大爷，禁不住好奇，问他：你吃了啥灵丹妙药，像

变了个人似的？徐大爷神秘一笑：“几个月前，我儿子拿回一本叫做《糖尿病大革命》的书，是国内20多位顶尖专家编写的；书里介绍了糖尿病的最新治疗方法，我看后才恍然大悟——原来糖尿病的病根是胰岛素沉积！”说着拿出《糖尿病大革命》给张大爷看：“不清除胰岛素沉积，用再多胰岛素，吃再多西药，也只能是治标不治本，药还会越吃越多！书中特别介绍，美国耶鲁大学发现一种叫‘多通肽’的神秘物质，能把沉积的胰岛素分解排出，恢

复胰岛素自身分泌功能，血糖降下来，并发症才不会发生！我国糖尿病权威专家谈运良教授率15位医学博士，利用美国科研成果，历经十年刻苦攻关，终于研制出富含‘多通肽’的糖尿病新药，它快速平稳降血糖，全面消除并发症，从根本上治疗糖尿病，还荣获英国发明博览会‘金皇冠奖’呢！据说效果顶呱呱。”

张大爷终于明白，自己的糖尿病治疗走入了误区：药越吃越多，希望用药物刺激胰岛素分泌，结果还不如清

除胰岛素沉积，让胰岛素恢复自身分泌好的彻底！徐大爷把富含“多通肽”的糖尿病新药拿出来，告诉张大爷：这是“国家新药”，疗效经过临床验证，信得过！我刚吃到第12天，血糖就由13.8降到7.9，后又降到5.3；吃完三个月，精神状态多好，胳膊腿都有劲了！现在一口气上到六楼都不累！口不干，小便正常，皮肤不痒，腿脚不麻，眼睛清爽，连书上的小字都能看清楚，还辅导孙子功课呢！血糖正常

了，水果也能吃，药量也减了，现在3天吃1片，省了不少钱！据悉，富含“多通肽”的糖尿病新药授权销售：苏州康诚大药房（人民路648号·沧浪亭口）、常熟元和药店（元和路5号·第一人民医院南50米）、昆山同慈药店（紫竹路阳光昆城大门旁）、张家港新康药店（长安路梁丰路口·西菜场旁）、吴江中心药店（商业街176号）、太仓老百姓大药房（人民医院西侧）。专家热线：6836 0432；6836 0349



今天可能有雨
温度不高

昨天的苏州果然很热，太阳早早地爬上天空，在阳光的照射下，白天温度也急剧上升，午后最高气温达到了35.9℃。在烈日的暴晒下，马路也吸收了不少热量，不断“回馈”给路上的行人们，感觉闷热无比。不过专家表示，处暑已过，长期闷热的天气也会有所缓解，加上副热带高压的减弱，虽然白天气温还是比较热，但早晚温度不高，呈现出昼热夜凉的天气状况。据苏州市气象台预测，今天多云转阴有阵雨或雷雨，局部雨量中等，西南风3—4级，最低气温27—28℃，最高气温33—34℃；明天阴到多云，东北风4—5级，最低气温26℃，最高气温33℃。
赵沈宇

今日周边城市天气：
常熟：雷阵雨转小雨，西南风3—4级，气温26—33℃。

太仓：多云转雷阵雨，西南风3—4级，气温27—35℃。

吴江：多云转雷阵雨，西南风3—4级转北风3—4级，气温27—34℃。

昆山：多云转雷阵雨，西南风3—4级，气温27—34℃。

张家港：多云转雷阵雨，西南风3—4级转北风3—4级，气温26—34℃。

上海：多云，午后到夜里阴有阵雨或雷雨，南到西南风3—4级，气温27—35℃。



打个电话就能找工作

“只要拨个电话你就能找到工作！”昨天从沧浪区劳动和社会保障局获悉，在经过了数月的调试后，“88591”热线已于昨天正式开通。

据介绍，“88591”（帮帮我就业）热线电话旨在帮助广大下岗失业人员及时就业。失业者只需拨打该热线，

按照语音提示操作后即可获得专业的人工服务。失业者报出个人的相关资料和理想中的岗位，工作人员会立即通过搜索乐业沧浪网站上的岗位信息进行匹配。如果匹配成功则会通知失业者本人，并要求相关部门帮助失业者与岗位提供方取得联系。
何寅平

金丝猴等珍贵动物下月来苏

自去年起，苏州动物园陆陆续续来了不少贵客，昨天笔者从动物园管理处了解到，继长颈鹿、袋鼠、黄金蟒……之后，又有一批新客即将加入这个“大家庭”。随着动物园三期改造的顺利进行，动物园将引进金丝猴、赤猴、阿拉伯狒狒等灵长类动物，与原有的灵长类动物一起住进新家。

笔者看到，新建好的灵长类动物笼舍比原来的更大更明亮了，笼舍内搭建了小型的假山，添加了不少陈设。
王玲玲

有意思的是，这些陈设都是为猴儿们“耍宝”设计的，有秋千，有吊索，有钢丝……笼舍俨然成了一个马戏团的固定表演场所，猴儿们可以尽情在里面玩耍，也可以为游客增添不少乐趣。

动物管理科科长钱晓鸿透露，预计9月20日前后，这批新客即将入住新馆，以保证十一期间与苏州市民见面。他还表示，这批灵长类动物不仅珍贵，而且天生聪敏，很有可能成为游客们最喜爱的动物之一。
王玲玲

3条公交线路运营时间延长

为进一步方便园区居民出行，9月1日起，公交2路、146路、106路营运时间实行延长，具体如下。

2路：灵岩山首末站末班

时间由21:00延长至21:30。
146路：虎丘首末站末班时间由21:10延长至21:30。
106路：欧尚超市首末站首班车时间由6:30提前至6:15。
王伟

疾控中心可接种流感疫苗

昨天从苏州市疾控中心了解到，今年季节性流感疫苗的接种时间有所提前，现在市民已经可以到疾控中心进行接种。

疾控中心综合门诊部主任李海介绍说，往年苏州的疫苗接种时间一般在10月份，但是今年面临季节性流

感和甲型H1N1流感双重压力，所以将接种时间提前。现在，疾控中心的季节性流感疫苗已经全部到位，市民可以到疾控中心接种。“不过很多社区接种点的疫苗还没有到位，暂时还不能接种，估计到9月份接种工作就能全面铺开。”
李胜华

血糖降了，并发症全好了！

20年“老糖人”发现神秘物质！用了它

最近，邻居们觉得徐大爷很怪：每天神采奕奕，没事偷着乐！要知道徐大爷可是20年的老糖尿病病人呢！平时很少见他下楼，偶尔走几步就要喘粗气；也没见他买水果吃，一米八零的个儿瘦得像电线杆，体重才100斤！听说前年发现并发症，眼底黄斑病变，看东西不清爽，就更少见他了。但最近却经常下楼活动，还领着孙子玩，怎么看也不像是20年的“老糖人”！真是奇了怪！

楼上同是糖尿病的张大爷，禁不住好奇，问他：你吃了啥灵丹妙药，像

变了个人似的？徐大爷神秘一笑：“几个月前，我儿子拿回一本叫做《糖尿病大革命》的书，是国内20多位顶尖专家编写的；书里介绍了糖尿病的最新治疗方法，我看后才恍然大悟——原来糖尿病的病根是胰岛素沉积！”说着拿出《糖尿病大革命》给张大爷看：“不清除胰岛素沉积，用再多胰岛素，吃再多西药，也只能是治标不治本，药还会越吃越多！书中特别介绍，美国耶鲁大学发现一种叫‘多通肽’的神秘物质，能把沉积的胰岛素分解排出，恢

复胰岛素自身分泌功能，血糖降下来，并发症才不会发生！我国糖尿病权威专家谈运良教授率15位医学博士，利用美国科研成果，历经十年刻苦攻关，终于研制出富含‘多通肽’的糖尿病新药，它快速平稳降血糖，全面消除并发症，从根本上治疗糖尿病，还荣获英国发明博览会‘金皇冠奖’呢！据说效果顶呱呱。”

张大爷终于明白，自己的糖尿病治疗走入了误区：药越吃越多，希望用药物刺激胰岛素分泌，结果还不如清

除胰岛素沉积，让胰岛素恢复自身分泌好的彻底！徐大爷把富含“多通肽”的糖尿病新药拿出来，告诉张大爷：这是“国家新药”，疗效经过临床验证，信得过！我刚吃到第12天，血糖就由13.8降到7.9，后又降到5.3；吃完三个月，精神状态多好，胳膊腿都有劲了！现在一口气上到六楼都不累！口不干，小便正常，皮肤不痒，腿脚不麻，眼睛清爽，连书上的小字都能看清楚，还辅导孙子功课呢！血糖正常

了，水果也能吃，药量也减了，现在3天吃1片，省了不少钱！据悉，富含“多通肽”的糖尿病新药授权销售：苏州康诚大药房（人民路648号·沧浪亭口）、常熟元和药店（元和路5号·第一人民医院南50米）、昆山同慈药店（紫竹路阳光昆城大门旁）、张家港新康药店（长安路梁丰路口·西菜场旁）、吴江中心药店（商业街176号）、太仓老百姓大药房（人民医院西侧）。专家热线：6836 0432；6836 0349